

当皖A0Q857遇到皖A0Q857 套了!

爱车遭遇套牌,交警给您支招

李滨 记者 鲁龙飞 文/图

昨日下午5时许,一辆车牌号为皖A0Q857的别克轿车在合肥市黄山路与桐城路口人行道停下了。没过多久,又是一辆车牌号为皖A0Q857的别克轿车来到该人行道,在先来的别克轿车后面背靠背地停下了。车主小杰(化名)下车后发现自己车辆旁边,停了一辆一模一样的车牌号为皖A0Q857的别克轿车……这不是电影里的情节,而是难得一遇的人间奇事……



警方查获的一辆套牌车

两天查获三辆套牌车

昨日下午5时许,合肥市黄山路与桐城路口,车主小杰发现人行道停了一辆轿车,车牌号与自己的一样,吃惊不小的他遂向民警报案,民警来到现场后很快逮住了“李鬼”。

无独有偶,4月12日下午4时许,包河交警大队民警在南一环路执勤时,发现一辆套牌出租车;4月13日下午3时许,包河交警大队民警巡逻至黄山路与曙光路交叉口时,查获一辆停放多日的灰色桑塔纳

套牌车;同日下午,在徽州大道与黄山路口,一辆红色摩托车遇红灯时停在路口远处等待红灯,该车的反常行为引起了执勤民警的注意,民警上前盘查,确认悬挂皖A01106号牌的该摩托车也是一辆套牌车。

套牌泛滥是因成本低

据介绍,购买“套牌”的整套手续通常花费为几百至一千元,但如果走正常渠道办理正规号牌和行驶证,花的钱其实更少。为什么有人愿花更多的钱去“套牌”?道理很简单,一次性投入,长期“受益”。

每年的养路费、车船税等,一年下来就远远超过一次性投资“套牌”的花费。如果“套牌”不被发现,可以一直用下去,收益自然相当可观。如果“套牌车”是经营性车辆,那么每年省下来的费用则更多。不仅如此,“套牌车”还可逃避违章处罚,可

随意闯红灯、超速甚至强占非机动车道,根本不用担心被处罚,因有正牌车的车主做“冤大头”。

交警包河大队一位民警告诉记者,除了这些弊端,“套牌”的泛滥,还为不法分子实施各种犯罪行为提供了便利条件,对社会危害极大。

遭遇套牌且听交警说

对私家车主来说,一旦遭遇“套牌”,无疑是一场噩梦。因此,不少车主担心,万一自己的车被“套牌”了怎么办?记者就此咨询了合肥交警部门相关负责人。据介绍,此前曾有车主遭到车辆被“套牌”时,因怕麻烦,忍气吞声承担了违法处理,但这事实上是给“套牌车”继续生存的机会。

“单凭目前的技术手段,电子眼无法拍下驾驶者的面貌。因此,一旦自己的车被‘套牌’,就会非常不利。但这并不是说,自己的车被‘套牌’就只有听天由命了。”相关交警表示,如果能判断自己的车牌可能被“套牌”,要及时报案。“收到莫名其妙的罚单时,回想一下事发时自己在何处,然后找到证明人,只要证明自

己当时不在现场就十分有利。”

交警还提醒:当正牌车主的信息发生变更时,应及时到车辆登记地车管所变更数据信息,这样也能让“套牌车”露馅;另外,当发现被“套牌”,可以到车管所申请更换车辆颜色,这样“套牌车”很容易露出马脚。一般警方只要确认遭遇“套牌”情况属实,就会为你及时消除违法记录。

社保卡刷了大量药品? 骗局!

合公新 记者 范竹标

社保卡能透支消费或购买大量药品?近期,电信诈骗又开始盯上了社保卡。昨日,合肥警方发布预警提示,有人恶意利用社保卡进行电话、短信行骗,希望广大市民不要上当受骗。如接到此类可疑电话或短信,请及时报警。

记住,社保卡不能透支

3月4日15时许,张先生家中的座机接到一个录音电话,对方称,其社保卡在某医院购买了大量药品,请其转接电话进行核对。张先生转接电话后,对方自称是某派出所民警,说其社保卡涉嫌贩毒,现需要冻结其名下所有账号,后又接到一个自称是“杨检察官”的电话,告知其要去银行办理网上银行。当存入卡内的7万多元现金被转走后,张先生方知受骗。

据警方介绍,此类案件某地在今年的3月连续发案多起,涉案价值近90万元。根据公

安机关前期侦查情况看,嫌疑人均在电话中冒充公检法等机构,自称事主“在某市的大医院开过大量的处方药或大量涉毒药品”、“社保卡购买了价值上万元的违禁药品”等,进而要求事主转账汇款。

警方提醒称,社保卡本身没有透支功能。在使用过程中出现的问题,相关机构会通过书面告知的方式通知持卡人。如果您接到了此类电话,不要轻易相信对方,不要将自己的个人信息告知对方,更不要到银行转账汇款。

记住,社保卡无补贴金

“你有社保补贴金未领取?”当心,这是骗子在忽悠。3月13日13时30分许,田某的手机收到一条短信,内容为“您好,市社保局管理中心通知,您有一份社保补贴金未领取,请及时办理。”随后,田某拨打了对方提供的电话,对方称其有一笔补贴金1800元,去年12月之前应领取,今天是领取最后一天,请与财务处联系。按照对方的要求,田某到银行ATM机根据指示操作后,发现银行卡内的三千元元现金被转走,随即报案。

今年3月以来,某市连续

发生多起假借领取社保补贴的电信诈骗案件,涉案金额十余万元。犯罪嫌疑人一般使用短信等方式,向事主发送虚假信息,或打电话直接与事主联系。

警方提醒市民,我国现行政策中发放的各种补贴,并没有“社保补贴”这一类,群众缴纳的社保费用,如果出现多交错交等情况,相关部门将通知缴费本人,到缴费所在区县的社保大厅进行更正办理,不会使用ATM机的方式办理,更不会通过电话操作的方式与缴费人进行沟通,一旦收到类似可疑短信或电话,请您尽快报警。

JCEB® 家诚-地板·木门

3482799/3482800
www.cnjcdb.com

2012.4.21-5.6
5 动心情

五一一家诚工厂巨献特价来袭,为您省钱才是硬道理!

【家诚地板·木门合肥专卖店】

红旗地板店 电话:2105888
美家居地板店 电话:7113139
红星美凯龙地板店 电话:4238085

家世界地板店 电话:5375408
望湖美家居地板店 电话:3517408
居然二店地板店 电话:2935309

望湖木门店 电话:3513515
美家居木门店 电话:7182616
美凯龙木门店 电话:4253722

居然一店木门店 电话:2990280
居然二店木门店 电话:2935309
更多精品形象店正在筹建中,敬请期待……

159元/㎡ 实木地板
149元/㎡ 多层实木地板
59元/㎡ 强化地板

惊喜5+1满5送1、进店就有礼!

1899元=原木门

